REA0200 111E % PRER HNA R B R Y E S 1 R
AIEEA R (B PR TR)  RIGEF ~ 5 - = amﬁﬁ% =
%i%%i%#&w&%&ﬁ%ﬁﬁﬁ*é%ﬂJ~
LM AR RRAIEA MGk A R G A AR

£ CIREE S U=

§ M apREL

L BoiokBie g kg 2R R

FEEERF 1) P30 A Jig

MR LR EIFEE

#HAEIR A ¢ (50 &)
—W RF)RE o TR p%ﬂ&;é%z%\%i FREPIERB AT hiEE o R FEE 2 AP o
OF M2 TR RS A
S=~F A fgpﬂ; &g{,,,;k o R Y AR FIEE o

- PP %i*ﬁﬁﬁ’%ﬁﬁimﬁiﬁiﬁﬁﬁﬁ%’éim
(EERE AL L RA REfRHCRRE R ok s
B G FOREE2Z A Z2 B2 22 (25 4)

0 li%/ﬁ Pf—lz i&l%ﬂmﬁ.ﬁ%ﬁﬂiﬁﬂ*ﬁl)é}%i’gﬁ—
VEFZ MR aE o RVERET T B LVE
LL"J’?L”" FEARERZWP Y (254)

RIS RR RS

N
ARl B %

e~ plERAEsT A (50 &) B 4402
ORRIRGHEE 0GR HE - BRSBTS PR K o PAEI T 0

Ox 40%\ ""'%\125/‘7\ ’ /F'q*L ﬁ)LL—Fé‘—F l';%\%{/i JFC —}/\ﬂ‘;é"ﬁ oY 3 Fé‘%} + 'Fgﬂ ’ 7’:3?\;‘]‘/;7\ °

1 IRSBIGFTHZastF BERERE - NEIBR A TR E = YN HER A 2
WY KT ST 2 B8 R B4R EE AT 5,500 070 K2 T AN o B SR G B 5 Pl
B Y M TSR 2 B8 & B8R fE AT 5,500 U7 R Z 8K T 2E5 T
OfEFPOKEHRET 90 FE SRS Y E 2 R K B P s — g SR — e S EfE & At 3,500 3
AR
DY) KBTS 2 B8 R g8 miE & 3,500 7/ A R Z ARM N TEESRT
2 ARIEINEPRREL = N ERE 2 B IROKIEE 1 2 Rt > TNFI e 35 E R 2
WEINEE (—REEFT) BUKBEJIRESE 2.5 kgflem?~7 kgf/em?
BFE—FE (—IEEAT) JHPERUKBE IS 1.7 kgfiem?~7 kgf/cm?
OF—fE (ANHEEYTERT) JEIiERUKEE I EE 2.5 kgflem?~7 kgf/lcm?
(D)5 —Fd M IR K BR 1 EAE 0.6 kgf/em?2~7 kgf/lcm?
3 FEAHERBYIMIGAEEEINEVIERF - EEE IR EE 5 S HirR KRS ER
VIR DI T AN RDLE ?
(A) 27 (B 41 © 54 (D 67.5
4 SEENSRZ ZFIGUE EIBUKEAME - AHE NI R 2
W RK I AT DARSE B R {8 — 7% B i
®FFErEFER - Ha AR EE 0.8 ARDIE 1.6 ARDUT
O JSAIUK SR AT S B A FEAE AR B =5 6 A RLAT » HAEAERADK KR
D32 7 PUKEIREE 4 [BPLT
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AR EZOLABCK B - RS TGN 2 ek e B ZARE I HIRCIL o] & TERE 7

WAE/KTTHEEH 3 A REEEIN - B BRI HIIiERE

BRI T RN BRI RV 5 A0 L5 AT bl E

CAREIIEAE > NBCER 10 AR P BT FoA T 1 B

(D)[F]—18 e 25 e Rl TS & - EAE 150 L/min DL

PR Z P E/OR BB E. - B 1EACR EFHHZHKE N ZRUKE - &R ERIRRE

NHEGEEEEE > AMEREHANEACHE > e ERK S/ VLR

A) 25 B 30 © 35 (D) 40

NHIERERUKEER B 2RO - (7] IERE ?

WA BRI EF ST E HEMHUKE - RS RE— B UK 2 ACHEREE 1.7 ARPUT

BE G EREGFTHE 2 HUKEE - (£ ERUKE 2 ACHEREE 2.3 ARBUT

OEREFEET » SN ERZHUKHE - R ERUKEZ K PIEREE 2.3 ARLUT - IWLFT
Papavciach

O — K iS22 BB B — M ALK (55 RV ) - ST — R ERUKE Z /K BEEEE
2.6 ARLUR

[ E FAARBOK 3t (R38BTt E (RN > SEMRIEEREL L ?

3 B 5 ©8 (D) 10
HARBK S B/ K EHER B TR - B KRKERUD R 2 /DY - BRI EH ©
() 1/2 B 1/3 © 1/4 (D) 1/5

M ETR 250 S5 AR 2 SRR = - (RSSEGAT I Z i st B NUE » nl 2 5E Myl (et
HPhZE et ? OKE @tE%K Q& bk @i

NG ) B2 OOB@D DDORBD

R BIGATHI 2 st s B E - JHIE A & /KER B S AL 2 %/ D R E
A > B HHEGE ?

a1 B 2 © 3 D5

BRIZKZEFOKEA  IRSTAG T 22 i B 2 HE » TYIRCI e & 1ERE 2
WEF—/KEEHEZ ARERIE 21 AR E

B EEAE 2 WD, 15 HFEEEER 50 Z2RD 1

OKFBRKEH ZKIFREE > ETESAE 2 EIRDL 5 > [EREF 40 T2 7 AR DI
D7KFEROKEAH 2 KR - AR A R A /KSR

%8 B BUKE R I A 5 2 ot > N IMe]E IERE 2

ORI HERUKRFHIER BB RIE 25 2ok LT

B FRFFL Z K4 B I B AE B K BEAH ]

O&EERE 2 —RMEREEZ

OECE R E 2 S AR 2.5 ARDUT » WHTASKELLE » WAEIH R i 7%
FRICGH BBUK e 2 B EIEEAEE - RIBUKIEE AR A E iR = e 2/ DA R BT »
HEEAREERADK KR ?

(A5 (B 6 © 8 (D 10

PR BN 7 2 B2 HOK E5ef - BRI Ry SR VUFERZ G Y o 5 — BB ETHS T P E SEmI i g
=y ?

(A) 18 kg/min (B) 27 kg/min © 45 kg/min (D) 60 kg/min
R WK B R HEL T IERE M IR » BRFSBOK BERI 8 2 A0l - 5 Ifel & EmE 2
(WP Fy 55 —FEHZK (B H 1Bk BS 0 Fy o Rz

(OF 53 EANEEW T Sl eL 77 v (D)5 (0 % Jry o DURERRZ A
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TEME RATROK B TR St &y - SRHMERBE A E TR SR - B es 2 460 E - &
A2 T ER IR PR oK S8 2 %/ P DA B ?

A 5% (B 10% © 15% (D) 20%
RSG5 B AE - BRI TR 100 V5 A RZ RS AT R B R oK &5 2
OuneEE  @405E OBSIE D%

VS BDORG C0DO@ DORD
NHIEREECOK S5 A L - feT 2 TERE 7

WELE M4 5 K Es - ETHUEE

BEEARBOK S EFEE I — K MrE &

O _SE(EWRBOK S IER 2 FE I — K IERERE

DPERERR A SE AR 2 oK B RSB ISR (23R - WELIBAEOAT ~ £8 ~ 55 ~ &k ~ B A
BT LR R s BRI et - YR e & TR 2

WIS EF R H Bk

BEcE S MEAYHUKEE (55 —fERUE )

C/KREEEERITZ 30 {EHUKE G 60 /i s /KE
DFUKE T A RE7# 7.15 AFHE

NYIEREEZIRCK B R B2 RUE > A IEHE ?

W &=l KRBl T S R - BRI T A0y LA AR

(BYJE K ST /A 60 PO 2B i gt 52 8

OFCE PR R IR - (EUEHHEI R O - R

D (EACE B REICER » & 7ZEE 80 AR

AR /KEHEE B UK TaR et aly - HEUKBIERZ /) ?

() 0.2 kgf/em? P I 15 kgflem? LI B 0.3 kgf/cm? LA I 12 kgflcm? DL

(©) 0.5 kgf/ecm? DL _F 10 kgf/cm? DL (D) 0.6 kgflem? DL | 12 kgflem? DAF

1 52 B EROK B T T MR RE AR AR I - & BRSO ZE B (1725 28 WK ZE T 2 M B R 2= SR e i
%09

A 3% (B) 5% © 10% (D 15%

TR MRV 2R T GRS - ERECE H ERUKE A iRrE o R ERN R SER
HoKEal; > H/KREBIER G2 ERUKERUK 20 sr#iiuKE 2

) 8 ® 10 © 12 (D) 15
AEUREFE Ky 200 g - ZBIFE{EA T > FI 25%:78 [FEFE Fyfn] 2
BERE (43) 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
BEE (ml) |0 10 20 30 40 50 60
&) 1.5 5r§E B) 2 g © 2.5 5y (D) 3 ¢

EEIGARAETE O m > RIE/KFE SR 33 m > S S iaflUKEEE 12 30 m » B2 /KEE B A FH RED IR T
FRRBHZERENRE - = B IBHRE N RM{ERE > BRI KEEE R ERE) ?

() 3.3 kgf/cm? B 3.8 kgf/cm? (©) 4.5 kgf/cm? (D) 5.0 kgf/cm?

H EUK R H &Pz =B TEE = B #iUKEH - BUKBEEIER » S/KiaRI BB s - [
HUKBERUK ?

A 4 B 3 © 2 D1

IRSFIGFHI 2 Ea e B 2 HE - YA & R B EhiU ke 2
WH—H by > (1 KTV (£ > IR &5t 200 P 5 AR
BF—EEY g - SEEARE AL 90 AR
ORI L E B > IR 300 F AR

O E SRR ERRAE 1500 P57 R LB
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BRI K BRI - HOHESL 6 (3 » FOSDRDMI KRR X ATHDLE |
FSE K BT K B IR B P 1 A3 Y AT RAE > SIATAL X - Y e 2

A X=1200; Y=2.7 (B X=1200; Y=3.5 (© X=2000;Y=2.7 (D X=2000;Y=3.5
FBMT 2 2 RS S LRI - R SURCIT 5528 7

W ZPAHTRER A ¢ DR K T A L ROM DR A

B B KA © DB /K S B A AR R KB

OFi 5 E SRR R © FBIRBNE EREa

O KFEIK N © DIBE KB A T R K R

PR B AT KOt BFTRE » TUIIEER 7

OV E SR RS - HEAEIRE 25000 AR - (E(T— B REE 1000 V7 AR
RS EEHY) B 50 AR » BSURIRETREAE 26000 F)7AR %

OB RETRE 1000 7 Kbl b sty RS

O+ A RS - STERERE 500 74 RN L%

— LB R B A S IR ST — KR 7

WEERKEE  BF ERKEE  OFSHRARE  OFIERKRE
SRR KT TSR R ?

BB AT R AR PR > BB BT I /) 165 AT LA L

SRR T 7457 37.5 AT B E

ORABB B SR AER » A1 50 AR

DEFIRFE: ONS 4626 #5152 SEAEHIE - FofriBE= 2%k Sch 60 1L L

55 FEHOK AR MO S92 SLRLARA » FIBRO R B2 B - UM 2

) 6 ATFMFTHAKER 65 3 (B 1IRKRAE I

BRI 80 AT B 15 MK RBE N

OUZHETYE 50 ATHEy 0.5 K ALHE (A

DEARER SR TRE 160 AFHE 1RKHEE(E

“ SRR KRR R I - HOMTERR AR RS8R 7

WK SR HRRERIC Z T 18 FEDL T 2 (SR BRI A%3 O AP BL L
BRKEEIDL R G 2 B BT A% 14 AL L

ORI ALK R B » USRI 3 5@ SR 52 B

(DS % — SR LTEROK R C  BORIREN 1 5P S 52
LR R SRR ST 25 280 W R 58 1 2

A 23 kgflem? DI ; 19 kgflem? DLR ® 22 kgflcm? L _F 5 19 kgflem? LI
(©) 24 kgf/em? DJ_| + 20 kgflem? DL (D) 21 kgf/em? DL _F 5 17 kgf/lem? DR
HHRE 112 oK Bt S80S - ESRA AN EBR R EER 2

g B O (D%

—[E BB S R B R EhIROK R > HPGREERIsAe R 1250 175 A R SR e R 1D - It
Vg R %) A LR E 7

(A) 800 kg (B 900 kg (© 1000 kg (D) 1050 kg

ATPATE S BR SR G S AT — B R ROk 88 L DA TREEEAE X ARLUT » WAL ALERE  §R
WK ZS G K K BA Y (B LA B ZBOKSRE(E - SERTATZL X ~ Y Ffar ?

A X=15:Y=4 B X=10;Y=3 © X=20;Y=5 (D) X=25;Y=6

ZEAERBEOKE R EE I T SRS B AT S e ERE > DIZE R EER
B > FTRZERENERE - B EIERROK SRR 2 XWIE - AT Az
BY (AT FEHEE X Y Fyfa 2

A) X=5; Y=45 (B) X=10; Y=55 © X=15; Y=60 (D) X=20; Y=65

1T
%

i



P15k AT E B %

IIIESHEB L A B TP RO RT3 (- PR YR S50 - X a5
TR FIF - BETFI A TR PRAA R R - J Y B L MR &4 R

i
WL AL

Lo ke R 2 AR (GRAER AL 1 4402)
R

HE 38 4048 HEF s 1,254
FTRCR Y AFEF R

wEE R

2| $9148 | ¥9248 | ¥ 934 | $ 044 | 5054 | ¥ 064

M| ¥4 | $24E | $34 | $44 | $54 | P63 $TH | %84 | %94 | ¥104
$% | C B A B A B A C
A5 F114E | $1241 | $1348 | $ 1448 | $15% | $163 | %1748 | %184 | %1947 | %204z
$%| B C B A A C B C B A
AT | $214T | ¥2248 | $2340 | 52445 | $254 | $263 | $27AL | %284 | %294 | %304
g ) C A D C C D D D C
A $O14E | 93248 | $334L | $344% | 3541 | $364E | 374 | $384L | %394 | $40%
$%| B C D A C A B C A B
AT | $414T | $4241 | $43%0 | 54485 | $45% | $463 | $ATAL | $484 | ¥494 | %504
£ %
A% | ¥514L | $524L | $534L | $5A4E | $554 | $563 | 574 | ¥584 | %594 | %604
£
A5 $614L | $6241 | $634L | $644E | $654 | $663 | H67TAL | ¥ 684L | %694 | %704z
¥4
A FTIAL | FT2HE | $T3AE | FTAME | $T5X | $T6X | HTTAL | %784 | %794 | %804
£
A5 | $8I4L | $824T | $834T | $844% | $854 | 863 | $87TAL | #884L | %894 | %904z
£k

$OTAL | 5984 | %994 | %1004

Pty
i)
b




